

用奋斗点亮青春

8月12日,是国际青年节,倡导广大青年要以实际行动提升能力,追逐青春之梦。大邑青年也是这样,他们不断完善自我,追逐梦想,用奋斗点亮青春。



小分队赴双流机场开展工作



付钟发放防疫资料

民警付钟: 用青春和汗水谱写忠诚

在新冠肺炎疫情防控中,我县公安机关广大青年民警擎起英雄的旗帜,吹响冲锋的号角,不畏艰险、向“疫”而行,彰显了青春的蓬勃力量。

鹤鸣派出所所长付钟就是其中一员。疫情期间,他舍小家顾大家,率领民(辅)警连续奋战在一线,践行着“疫情不退,警察不退”的诺言。五一假期,他又主动放弃休假,做好假期安保工作。他说:“在报考警校时我就已经知道,警察生涯必定是辛苦而忙碌的,但是为之付出是值得的。”

立个人三等功3次,获成都市优秀共产党员称号2次、市公安局个人嘉奖5次、成都市青年突击手

标兵……这一串串荣誉见证着付钟用青春和汗水为人民谱写下的忠诚。

网格员刘静: 做群众身边的知心人服务员

昨天上午八点半,下着瓢泼大雨,青霞街道锦屏社区夏家沟社区网格员刘静撑着雨伞,沿着马路密切观察和记录两侧的山体和沟渠情况。一旦发现沟渠被杂物堵塞,她便会及时疏通。

刘静虽然才进入网格员队伍1年,但热心的她早已经与周围的群众打成一片。“每次帮大家协调解决问题后,我就会很开心很自豪,我很喜欢这份工作。”

目前全县11个镇(街道)共划分网格418个,像刘静一样的网格员有419人。这支以年轻人为主的

队伍,每天的双巡,到群众身边发现、收集、报告问题,成为了群众身边的知心人和服务员。

应急救援队员张锦寒: 为热爱的救援事业出一份力

“这里的年轻人都因为热爱救援事业,感到最自豪的就是能为社会出一份力。”今年25岁,现任大邑应急飞鹰救援队大队长的张锦寒告诉记者,飞鹰救援队共有成员180余名,平均年龄30岁。成立两年来,已先后在大邑、崇州、西昌等地,完成各类抢险救援任务120余次。

县疾病预防控制中心采样小分队: 配合完成核酸采样工作

8月7日晚,县疾病预防控制中心

中心采样小分队受命赶赴双流国际机场,配合完成境外包机250余人核酸采样工作。高温下,他们穿着密不透风的防护服连续奋战三小时,帮助筑牢蓉城防疫第一线。此前,在我县防控新冠肺炎的斗争中,他们也发挥着健康守门人的作用,争分夺秒,与时间赛跑,与病毒面对面,把实验室当成战场,不顾感染风险,为疫情处置提供科学、有效的数据支撑。这个以“90后”为主的队伍,真是好样的。

在我县,还有各行各业许许多多的优秀青年,记者在这里不能一一列举。但作为当代青年,大家都在最美好的年华里,奋斗、拼搏,拥抱梦想,力争做最好的自己,不负韶华,无悔青春!

(熊健业文/图)

旅行人员个人防护:

若出现病例 听从指令不得私自离开

昨日,记者从市卫健委获悉,国家卫健委组织专家制定了《新冠肺炎疫情期间公共交通工具消毒与个人防护技术要求》,适用于疫情期间运营中的飞机、旅客列车、高铁、长短途客车、公交车、轨道交通、船舶、出租汽车等公共交通工具的管理与消毒以及工作人员和旅行人员的个人防护等。

▶终末消毒

当公共交通工具上出现疑似、确诊病例或无症状感染者时,在当地疾病预防控制中心指导下,先进行污染情况评估。无可见污染物时,用有效氯1000mg/L的含氯消毒剂,用有效氯5000mg/L至10000mg/L的含氯消毒剂(或能达到高水平消毒的消毒干巾)进行覆盖消毒,完全清除污染物后,再用有效氯1000mg/L的含氯消毒剂或500mg/L的二氧化氯消毒剂进行喷洒或擦拭消毒,作用30分钟后清水擦拭干净,或用其他有效的消毒剂按照产品说明书进行消毒。有可见污染物时应先使用一次性吸水材料加有效氯5000mg/L至10000mg/L的含氯消毒剂(或能达到高水平消毒的消毒干巾)进行覆盖消毒,完全清除污染物后,再用有效氯1000mg/L的含氯消毒剂或500mg/L的二氧化氯消毒剂进行喷洒或擦拭消毒,作用30分钟后清水擦拭干净,或用其他有效的消毒剂

按照产品说明书进行消毒;

织物、座垫、枕头和床单等物品,疑似、确诊病例和无症状感染者在公共交通工具上产生的生活垃圾,均按医疗废物处理;

对飞机机舱消毒时,消毒剂种类、作用浓度和剂量以及操作方法遵循中国民航的有关规定执行。

▶旅行人员个人防护

乘坐公共交通工具时,应按相关要求佩戴口罩,旅行结束后及时弃用。旅途中尽量避免触碰公共物品,同时加强手卫生。有条件时,可随身携带速干手消毒剂或其他有效的手消毒剂;

当有疑似、确诊病例或无症状感染者出现时,应听从工作人员指令,做好个人防护,不得私自离开。(原载于《成都日报》2020年8月10日06版)

国寿之窗 欢迎拨打95519客户服务专线

张某某,女,98岁,于2019年7月1日在中国人寿大邑支公司连续投保了城镇职工补充医疗保险,保费280元,2020年5月9日,被保险人张某某经医院确认为疾病身故,经核实其出险情况属于保险责任范围,公司按照保险条款约定向张某某受益人给付身故保险金2000元。

刘某某,女,71岁,于2020年1月1

守护美好,从一份保障开始

日在中国人寿大邑支公司连续投保了小额保险,保费24元,2020年5月20日,被保险人刘某某因疾病身故,经核实其出险情况属于保险责任范围,公司按照保险条款约定向刘某某受益人给付身故保险金1000元。

(国寿大邑支公司)

中国人寿 相知多年 值得托付

便民服务栏

遗失

王泗镇涌泉村村委会开户许可证(编号6510—03858517)不慎遗失。特此申明。

王泗镇涌泉村村委会
2020年8月12日



文明健康 有你有我 公益广告



养成健康良好习惯·从我做起
文明餐桌·公筷公勺行动

新津剪纸 高慧兰



大邑融媒 APP 大邑人掌心的温暖向导



大邑县融媒体中心出品